WERBEKOCH, Zum Grenzgraben 28, 76698 Ubstadt-Weiher, 30.11.2004
Pressemitteilung: Widerstände der Michael Koch GmbH individuell ab Losgröße 1
Erfolgreiche Produkte auf der SPS/IPC/DRIVES 2004

Individuell ab Losgröße 1

Bremswiderstände serienmäßig aus dem Baukasten

Mit neuen Mechanikelementen stehen dem Maschinenbaukonstrukteur jetzt weitere Bremswiderstandsbaureihen in Serie zur Verfügung. Auf der SPS/IPC/DRIVES/ 2004 präsentierte die Michael Koch GmbH eine Vielfalt von Komponenten und daraus abgeleiteten Widerstandslösungen, die maschinenspezifische Widerstände ab Losgröße 1 quasi über Nacht möglich machen. Auf der Basis eines reaktionsschnellen und weitreichenden Applikationsengineering werden Leistung, Widerstandswert und vor allem auch das maximal vorhandene Bauvolumen für die jeweilige Maschine optimiert getroffen.  

Das Spektrum der in kurzen Lieferzeiten lieferbaren Produkte ist breit: Von Schutzart IP20 bis IP65, approbiert nach den strengen nordamerikanischen Normen von UL und CSA, mit erklärter Konformität nach der europäischen Maschinenrichtlinie, von einem Unternehmen, das nach DIN EN ISO 9001:2000 und der Umweltverordnung EMAS zertifiziert ist – die Produkte und die zu Grunde liegenden Prozesse entsprechen dem, was heute von einem leistungsfähigen Lieferanten zu erwarten ist. Die konkreten Produkte passen sich den Anforderungen an, und zwar neben den üblichen Kriterien Bremsleistung und Widerstandswert sind es bei Koch auch die Schutzart und mechanische Verbauung. Die Individualisierung reicht dabei bis hin zur kunden- oder gar maschinenspezifischen Lackierung des Umgehäuses des Bremswiderstands.

Mit der Serie BWK bietet Koch Widerstände in individualisierbaren Umgehäusen in Schutzart IP65 für den Anbau an Schaltschränken an. Aktuell mit Nenn- bzw. Dauerleistungen bis 1,8 Kilowatt ohne Zwangskühlung (18 Kilowatt bei 10 Prozent, rund 55 Kilowatt bei 1 Prozent Einschaltdauer und 70 Grad Celsius Umgebungstemperatur) verbindet die Widerstandsbox© mannigfaltige Vorteile: Neben dem gesicherten Schutz vor Nässe und Staub einen geringeren Platz- und Klimatisierungsbedarf im Schaltschrank und auch hier eine maschinenindividuelle Kombinatorik.

Mit den so genannten Unterbaurahmen bietet der Spezialist für Bremswiderstände eine platzsparende und sichere Lösung für die Kombination von Umrichtern mit Widerständen. Spezifisch für jeden Umrichter baut Koch einen Rahmen, der zwischen Montagewand und Umrichter einen optimierten Einbauplatz für die sicheren drahtbasierten Widerstandsreihen aus gleichem Haus bieten. Ohne direkten flächigen Kontakt zwischen Widerstand und Unterbaurahmen ergibt sich eine Wärmeableitung, die kaum Einfluss auf die Umgebung nimmt. Auch bei dieser Lösung überzeugen die kurzen Lieferzeiten und die Bereitschaft, auch mit kleineren Stückzahlen dienen.

Basis des Baukastensystems sind die sehr sicheren und innerhalb der Spezifikation schier unverwüstlichen Widerstände der Serie BW mit vier Baugrößen und fünf verschiedenen Leistungsstufen. Daneben bietet das Unternehmen aus dem badischen Ubstadt-Weiher noch Bremswiderstände auf PTC-Basis, die aufgrund ihrer Größe und Eigenschaften für den Einbau in Umrichter kleiner und mittlerer Größe prädestiniert sind.
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Individueller Bremswiderstand in Schutzart IP65 aus dem Baukasten: Widerstand BWK mit 55 Kilowatt Impulsleistung von der Michael Koch GmbH
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IP65-Bremswiderstand der Michael Koch GmbH ohne Umgehäuse
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